
LEGISLATIVO MUNICIPAL 
NOVA BASSANO 

RIO GRANDE DO SUL 

ATA DE Nº 10/2023 

9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA 
BASSANO 27/03/2023; 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, 

às dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de 

Sessões Innocente Ângelo Biotto a Sessão Ordinária do Poder Legislativo com a 

presença de todos os vereadores. O Presidente, Vereador William Cóser França, 

solicitou à Secretária da Mesa, vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da 

Ata de nº 08/2023. Após, colocou a Ata de nº 08/2023 em discussão e votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente, solicitou também a leitura da Ata 

de nº 09/2023. Após, colocou a Ata de nº 09/2023 em discussão e votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. A seguir, o Presidente solicitou à Secretária 

que procedesse a leitura das correspondências recebidas do Poder Executivo e demais. 

Projeto de Lei nº 23/2023 Institui o sistema de sobreaviso para Conselheiros Tutelares e 

dá outras providências. Projeto de Lei nº 24/2023 Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a fazer contratação temporária de 02 (duas) domésticas e dá outras 

providências. Após, o Presidente iniciou a Ordem do Dia e solicitou à Secretária que 

procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 14/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a fazer contratação temporária de O 1 (uma) Doméstica e dá outras providências. Em 

seguida, colocou o Projeto em discussão, tendo manifestação do vereador Ivanor Biotto. 

Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 14/2023 em votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura do 

Projeto de Lei nº 17/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder incentivo à 

empresa e dá outras providencias. Em seguida, colocou o Projeto em discussão, tendo 

manifestação dos vereadores Willian Luvison, Cidania de Moraes. Após, o Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 17 /2023 em votação, sendo APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 

18/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar no 

Orçamento de 2023 e dá outras providências. Em seguida, colocou o Projeto em 

discussão, tendo manifestação dos vereadores Alais Lovera, Márcio De Conto, lvanor ~ 
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Biotto e Willian Luvison, Cidania de Moraes e Antonio Tapparo. Após, o Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 18/2023 em votação, sendo APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O Presidente solicitou à Secretária que colhesse as assinaturas no 

Livro de Explicações Pessoais. Primeiro inscrito Vereador Willian Luvison Boa 

noite novamente, o que me traz hoje na tribuna, o colega Antoninho já deu urna palavra 

sobre, falando em calçamento, o deputado Osmar terra, juntamente com o nosso 

conterrâneo Lírio Parisotto, aonde ele prometeu que iria conseguir alguma coisa de 

calçamento para Nova Bassano, e essa semana se confirmou uma emenda de R$ 

625.000,00, o assessor dele esteve aqui e frisou que essa emenda veio pela amizade com 

o Lírio Parisotto, aonde vai ser um sistema de emenda mais simplificado, ele cai direto 

na conta em forma de pix, sendo assim não precisa pagar projeto para a Caixa Federal 

então é mais simples, com certeza nós apoiando nossos deputados vamos conseguir 

cada vez mais. Meu muito obrigada ao Osmar e ao Lírio, em nome de Nova Bassano . 

. O Presidente William Cóser França Quero deixar aqui algumas palavras referente a 

retirada da proposição de nº 03/2023, a minha intenção foi dar urn auxilio, a todos vocês 

que fazem parte das corporações, porem soou muito mal perante aos outros servidores 

públicos, no qual hoje colegas meus entraram em contato comigo que estavam falando 

nos grupos de whats do sindicato me difamando, falando aonde o vereador vai fazer 

uma coisa dessas, querer igualar nós com os policiais, eles não pensam na segurança e 

sim na questão financeira, sendo que a minha justificativa foi justa, mas eu infelizmente 

fui infeliz em colocar como vale alimentação sendo que vocês já recebem, mas digo a 

todos é de extrema importante nós valorizarmos, sempre fui a favor de todos, eu acho 

que o que fizeram comigo no dia de hoje é inaceitável, porque ficar difamando a 

imagem sendo que o que u queria era apenas valorizar a classe. Vou sentar junto com or 

sargentos, e organizar um Projeto baseado no dos outros municípios. Me desculpem o 

meu desabafo. Após, o Presidente finalizou a Sesso Ordinária, agradeceu a presença de 

todos e comunicou a próxima Sessão Ordinária no dia 13 de março de 2023, segunda 

feira, às dezenove horas. Nada mais a constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada 

por todos os vereadores. 
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